

## ВП «Донецька обласна організація» ГО «Асоціація фахівців землеустрою України»

*Щиро вітаю факультет землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України із 25-річним ювілеєм! Зичу факультету й надалі бути в когорті лідерів з підготовки фахівців-землевпорядників! Величезна кількість досягнень факультету — результат старанної праці високопрофесійного колективу педагогів, яким слід висловити безмежну подяку за те, що з року в рік їхні вихованці виходять зі стін НУБіП України кваліфікованими конкурентоспроможними фахівцями.*

*А. Л. Луговий*



**ЛУГОВИЙ  
Андрій Леонідович**  
Керівник ВП «Донецька  
обласна організація»  
ГО «АФЗУ»

Відокремлений підрозділ створено у 2017 р., його очолив Луговий Андрій Леонідович — директор ТОВ «Донбасгеоземлеустрій», випускник Національного університету водного господарства та природокористування (м. Рівне).



Підтримка талановитих землевпорядників завжди в нагоді.  
Зліва направо: Андрій Мартин, Андрій Луговий

Професійну діяльність розпочав у 2001 р. Протягом 2001–2005 рр. був провідним інженером у Добропільській регіональній філії ДП «ДРЦ ДЗК». Із 2005 р. обіймав посаду начальника Добропільського відділу, працював головним інженером проекту Асоціації землевпорядних організацій Донецької області. У 2013 р. став інженером-землевпорядником ТОВ «Донбасгеоземлеустрій». Із 2015 р. є директором зазначеного підприємства. У 2018 р. очолив і став головою Донецького осередку ГО «Асоціація фахівців землеустрою України». У 2021 р. нагороджений відзнакою «Почесний інженер-землевпорядник України». ТОВ «Донбасгеоземлеустрій», із моменту свого заснування у 2012 р., спеціалізується на виконанні землевпорядних, землеоціночних, топографо-геодезичних робіт. Місцезнаходження підприємства — м. Добропілля Донецької області.

У товаристві працюють чотири діючі сертифіковані інженери-землевпорядники (Андрій Луговий, Ганна Марчевська, Володимир Канкін, Любов Іваненко) та один діючий сертифікований інженер-геодезист (Ганна Марчевська). Технічним директором підприємства є С. С. Зоць — справжній професіонал і вмілий управлінець. Із 2005 по 2008 р. працював інженером-землевпорядником Добропільського відділу Асоціації землевпорядних організацій Донецької області. З 2008 по 2013 р. був начальником відділу Держкомзему в Добропільському районі Донецької області. У 2013 р. став заступником начальника Управління Держмагента в Добропільському районі Донецької області. З 2021 р. працює в ТОВ «Донбасгеоземлеустрій».

Основний обсяг послуг підприємство надає на території Донецької області. За час існування товариство успішно виконувало широкий спектр завдань у сфері землеустрою. Фахівці брали участь у розробленні проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок у природі (на місцевості), звітів із нормативної та експертної грошової оцінки земель.

ТОВАРИСТВО БРАЛО УЧАСТЬ У ТЕНДЕРНИХ ЗАКУПІВЛЯХ РОБІТ І ПОСЛУГ ЗА КОШТИ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ, НЕОДНОРАЗОВО СТАВАЛО ПЕРЕМОЖЦЕМ ТАКИХ ТОРГІВ, ВЧАСНО І ЯКІСНО ВИКОНУВАЛО ВСІ УМОВИ ЗА ДОГОВОРАМИ.

СЕРЕД ЗАМОВНИКІВ ПРОЄКТІВ УПРОДОВЖ 2012–2021 РР. БУЛИ: ДОБРОПІЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА, СІЛЬСЬКІ ТА СЕЛИЩНА РАДА ДОБРОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ, МАР'ІНСЬКА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ, ПАТ «ДТЕК «ДОБРОПІЛЛЯВУГІЛЛЯ», ПАТ «ВЕСКО», ПРАТ «ГЛИНИ ДОНБАСУ», ТОВ «ДОНКЕРАМПРОМСИРОВИНА», ДП «ДОБРОПІЛЛЯВУГІЛЛЯ» ТА ІН. ЗВИЧАЙНО, ДЛЯ ВИКОНАННЯ ЗАЗНАЧЕНИХ РОБІТ БУЛО НЕОБХІДНО ЗАЛУЧИТИ ДОСВІДЧЕНИХ ФАХІВЦІВ.

ВИСОКА ЯКІСТЬ НАДАННЯ ПОСЛУГ У ТОВ «ДОНБАСГЕОЗЕМЛЕУСТРІЙ» НЕОДНОРАЗОВО ПІДТВЕРДЖЕНА НАГОРОДАМИ ТА ВІДЗНАКАМИ ЦЕНТРАЛЬНОГО ОРГАНУ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ, ЩО РЕАЛІЗУЄ ДЕРЖАВНУ ПОЛІТИКУ У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ, ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ОБ'ЄДНАНЬ.

ІНЖЕНЕРИ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКИ ТОВАРИСТВА, ЗВАЖАЮЧИ НА ГЕОГРАФІЧНУ ОБСТАВИНУ, Є ВИПУСКНИКАМИ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ В. В. ДОКУЧАЄВА (М. ХАРКІВ) І НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ (М. РІВНЕ).



*ПРИВІТАННЯ ПЕРШИХ ВЧИТЕЛІВ ІЗ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ З НАГОДИ ОТРИМАННЯ ВІДЗНАКИ «ПОЧЕСНИЙ ІНЖЕНЕР-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК УКРАЇНИ». ЗЛІВА НАПРАВО: СЕРГІЙ ГУЩИК, АНДРІЙ ЛУГОВИЙ, МИКОЛА КАЛЮЖНИЙ*



*КОЛЕКТИВ ТОВ «ДОНБАСГЕОЗЕМЛЕУСТРІЙ». ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ВИРІШУЮТЬ РАЗОМ*